
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) 

 

 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri Nglebak 

Kelas / Semester  : 6 /1 

Tema    : Wirausaha (Tema 5) 

Sub Tema   : Keras Berbuah Kesuksesan (Sub Tema 1) 

Muatan Terpadu  : PPKn, SBdP 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi waktu  : 1 X Pertemuan 

 

  

A. KOMPETENSI INTI 

3. Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati [mendengar, melihat, membaca] 

dan menanya menurut rasa ingin tahu wacana dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan 

kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah dan di sekolah. 

4. Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang terang dan logis, dalam karya yang 

estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang 

mencerminkan sikap anak beriman dan berakhlak mulia. 

 

B. KOMPETENSI DASAR 

PPKn 

3.3 Menelaah keberagaman sosial, budaya, dan ekonomi masyarakat 

4.3 Mengampanyekan manfaat keanekaragaman sosial, budaya, dan ekonomi 

 

SBdP 

3.1 Memahami reklame. 

4.1 Membuat reklame. 

 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati gambar, siswa mampu mengidentifikasi ciri-ciri reklame yang ada di 

sekitar secara tepat. 

2. Siswa mampu membuat reklame berdasarkan ciri-cirinya yang telah disebutkan dengan 

benar. 

3. Dengan mengamati lingkungan sekitar, siswa mampu menyebutkan contoh-contoh 

keberagaman wirausaha dalam kehidupan sehari-hari secara terperinci. 

4. Dengan mengamati gambar, siswa mampu menjelaskan manfaat keberagaman  wirausaha 

dalam kehidupan sehari-hari dengan benar. 

 

 

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. KEGIATAN PENDAHULUAN 

a. Melakukan Pembukaan dengan salam dan melakukan tanya jawab untuk mengecek 

kesiapan siswa dalam mengikuti pembelajaran. 

b. Siswa-siswi mendengarkan cerita singkat dari guru segabai pengantar materi. 

c. Menyampaikan tujuan pembelajaran. 

d. Memberikan gambaran tentang manfaat yang akman diperoleh dari pelajaran hari ini.  

2. KEGIATAN INI 

a. Siswa mengamati gambar reklame.  

b. Siswa menjawab pertanyaan yang berhubungan dengan ciri-ciri reklame. 



c. Siswa dan guru melakukan tanya jawab seputar reklame yang pernah dijumpai siswa. 

Siswa menjawab pertanyaan-pertanyaan yang berhubungan dengan reklame dan 

keragaman wirausaha yang ada di sekitar lingkungan siswa secara lisan. 

d. Siswa mengelompokan jenis usaha berdasarkan hasil usahanya dalam bentuk tabel. 

e. Siswa mengamati gambar-gambar tentang keragaman wirausaha yang ada, lalu 

menyebutkan manfaat dari kerberagaman wirausaha tersebut bagi masyarakat sekitar. 

3. KEGIATAN AKHIR 

a. Siswa membuat kesimpulan dari pembelajaran yang telah dilakukan dengan bimbingan 

guru. 

b. Memberikan rencana tindak lanjut, dengan bantuan orang tua siswa membuat reklame 

sederhana sesuai dengan ciri-ciri reklame yang baik dan benar. 

c. Memberikan evaluasi. 

d. Guru menutup pelajaran. 

 

E. PENILAIAN 

a. Pengamatan sikap 

b. Tes pengetahuan  

c. Unjuk kerja 

 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala SD Negeri Nglebak 

 

 

 

 

SRI RAHAYU, S.Pd 

NIP. 19690508 200012 2 002 

Jombang, 5 Januari 2022 

Guru kelas 6 

 

 

 

 

MARTA PUJILESTARI, S.Pd.SD 

NIP. 19880325 200901 2 002 

 

  



LAMPIRAN 

 

 

Jawablah pertanyaan di bawah ini! 

1 .  M edi a  y an g  d i gu n ak an  un tu k  men awark an ,  m em p rom os ikan ,  

m em p erk ena lk an  b ar an g -b a r an g  h as i l  p r o du ks i  a t au  j a s a  kep ad a  

m asy a r ak a t  d eng an  m eng gu n ak an  g amba r  d an  k a t a -k a t a  yan g  m en a r i k  

d i s ebu t … .  

2 .  R e kl am e d i bu a t  d en g an  m eng gu nak an  b ah as a  y an g … .  dan  … .  

3 .  S el a i n  a g a r  l eb i h  m en a r i k  ….  .  p ad a  r ek l am e ju g a  be r f un gs i  un tu k  

m em p er j e l as  i s i  r ek l am e .  

4 .  Wi r au s ah a  …  .  d an  …  .  be r g er ak  d i  b i dan g  j as a .  

5 .  S al ah  s a tu  m an f aa t  ad any a  to ko  k e lo n to n g  ad a lah  … .  

Ku nc i  Ja wa b  

1 .  R ekl am e  

2 .  Si ng k a t ,  j e l a s ,  d an  m ud ah  d ip ah ami  

3 .  G amb ar  

4 .  B eng ke l ,  t uk an g  po t on g  r am bu t  

5 .  M emen uh i  k ebu t uhan  h id up  s eha r i - h a r i  

 

P E DO MA N  PE NSEK O RA N  

N om or  S oa l  N i l a i  

1 .      20  

2 .  a .  1 0  

b .  1 0  

3 .      20  

4 .  a .  1 0  

b .  1 0  

5 .      20  

t o t a l    10 0  

 

  



P E NIL AI A N U NJU K  KE RJ A  

T ul i s kan  us ah a -us ah a  y ang  ad a  d i  s ek i t a r  t emp a t  t i n gg a l mu ,  l a lu  k e lom po k an  

s e su a i  d en g an  h as i l  u s ah an y a!  

N O N A MA  WI R A US AH A  H AS IL US AH A  

B A RA NG  J AS A 

    

    

    

    

    

 

P E NIL AI A N S IK AP  

N O N am a  S i s wa  K eak t i fan  K esop anan  

    

    

    

    

    

    

    

Skor: 

A = sangat baik 

B = baik 

C = cukup 

D = kurang 

  



 







 


